
AE  全攻撃ユニット除去。

 AL１ 攻撃側１ステップ損失。可能であれば

  　　　戦車／装甲。

BL1  攻撃側と防御側の両者が１ステップ

損失。可能であれば戦車／装甲。

DR　防御側は東と西マップ上で２へクス退

却し、中央マップ上で４へクス退却す

る。退却できない各へクス（又は退却

で通過した各敵ZOC）について、へク

　DR＊　防御側は上記のごとく退却し、加え

1/2EX 全ての攻撃と防御ユニットは１ステ
ップずつ減少する。単一ステップ・

ステップを失う。

DE＊　全ての防御ユニットは除去され、攻

撃側は１ステップを失う。可能であ

れば、戦車／装甲。

DE　　全防御側ユニット除去。

イギリス軍の強襲ドクトリン：強襲CRTを

　　使用しているとき、イギリス軍は追加１歩

兵ステップ損失を受ける。

装甲の柔軟性：EX：最初の損失は、いず

　　れかの２ステップ・ドイツ軍ユニットから受け
OOS：＋２防御側、－２攻撃側 アセット・マーカー：戦闘ア 　　ることができる。DE＊：DEとして扱う。

混乱状態：＋２防御側、－２攻撃側 セットを参照 　単独で防御している守備隊：もしも唯一

OOSと混乱状態：＋２防御側、－２攻撃側 地形効果：TECを参照 の防御側が守備隊であると、DEをDE*と

戦闘－１アクション・ラウンド中の攻撃：－1攻撃側 装甲ドクトリン：イギリス軍に して扱う。

装甲優越：＋１又は＋２  AT 防御がなければ、AFは

二倍。
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　機動CRT [戦闘結果表]

DE

戦闘結果記号

ス毎、スタック毎に１ステップ除去する。

　　　　　て防御側は１ステップを失う。

DE DE

EX

６：１＋

５：１ ６：１＋

８ DR DR* DR* EX DE DE＊ DE

EX DE＊ DE

７ DR DR DR* DR* EX DE

６ BL1 DR DR DR* EX

５ AL1 BL1 DR DR DR* EX EX DE＊

DR* EX

４ AL1 BL1 BL1 DR DR* DR* EX

DR DR* DR*

DR*３ AL1 AL1 BL1 BL1 DR

２ AE AL1 AL1 BL1 BL1

１ AE AE AL1 AL1 BL1 BL1 DR DR*

サイの目
戦闘比

１：３ １：２ １：１ ２：１ ３：１ ４：１ ５：１

DE

サイの目
１：３ １：２ １：１ ２：１ ３：１ ４：１

DE

８ BL1 BL1 1/2EX EX DE＊ DE DE

DE＊ DE

７ BL1 BL1 1/2EX EX EX DE＊ DE

EX EX DE＊

６ BL1 BL1 1/2EX 1/2EX EX EX

５ AL1 BL1 BL1 1/2EX EX

1-4

結果

非混乱状態

　鉄道前進表

サイの目

３ AL1 AL1 BL1 BL1

混乱状態表

サイの目

1/2EX EX EX

４ AL1 BL1 BL1 1/2EX

1/2EX 1/2EX EX

1/2EX

 CRT DRM CF修正

1/2EX EX EX EX

AL1 AL1 BL1

AL1 AL1 BL1 BL1

1/2EX

２ AE

　強襲CRT [戦闘結果表]
戦闘比

5-6 混乱状態

１ AE AE

EX   防御側は除去され、攻撃側は同数の

ユニットは除去。

最初の損失優先度：非再建可能、戦車／装甲

DRM:

　+1 ユニット上の白色円内

前進へクス
東／中央マップ

1-2

BL1 1/2EX


